Exercice 1

On définit un typgolynome par :TYPE polynome = ARRAY|0..3] OF integer;

qui représente un polyndme P gppiX + poX? + paX° par ses coefficients entiers(p., p).
On définitVAR P : polynome;

Ecrire un programme qui demande les coefficienis dblynome P et un réel a a l'utilisateur,
puis affiche la valeur de P(a). (sans utiliser &thode de Horner).
On pourra tester le programme avec le polyndme ®¢x§ + 2x%¢ + 3x — 1 et avec a = 2.

Exercice 2 Méthode de Horner
+ o0

1) Montrer que la sérip. Mk—dg—l) converge et déterminer la valeur d Hk—AfI—l)
k=0

2) On définit un typ@olynome pour définir les polyndmes de degré inférieur oal 3100,

sous la forme TYPE polynome = ARRAY[0..100] OF real ;
100

On considére dans la suite le polynome P(X &(k — 1)X.

k=0
a) Ecrire un programme qui stocke les coefficiglet®®, demande un réel x a l'utilisateur et
affiche la valeur de P(x) calculé par la méthodéidener.

1
b) Tester ce programme avec %:=Que peut-on constater ?
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